



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ &
ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ –
ΚΛΑΔΩΝ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.**

Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α.

ΑΡ ΠΡΩΤ : 1114

ΑΘΗΝΑ, 24/6/2022

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΦΑΜΑΡ ΣΤΗΝ ΑΝΘΟΥΣΑ**

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες της ΦΑΜΑΡ

Καταγγέλλουμε ότι χθες το πρωί μια ομάδα άσχετων με τους εργατές και τους υπαλλήλους της εταιρείας μας συγκεντρώθηκαν έξω από το εργοστάσιο της ΦΑΜΑΡ στην ΑΝΘΟΥΣΑ και προπηλακίζοντας, τραμπουκίζοντας και βρίζοντας τους εργαζόμενους, εμπόδιζαν την είσοδό τους σε αυτό, ισχυριζόμενοι ότι συμμετέχουν σε «απεργία» που προκήρυξε η «Ομοσπονδία» τους.

Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ, στην οποία το επιχειρησιακό σωματείο που καλύπτει και την Ανθούσα είναι μέλος, δεν είχε προκηρύξει καμία απεργία για χθες, ούτε είχε ειδοποιηθεί από κάποιον άλλον για συνεννόηση ώστε να την προετοιμάσουν και να την προκηρύξουν από κοινού. Ενημερώνουμε τους συναδέλφους της ΦΑΜΑΡ ότι η Ομοσπονδία μας είχε στείλει επιστολή πρόσκλησης από τις 12 /5/2021 (αρ.πρωτ.: 979/12-5-2022) με την οποία καλούσε την ΟΕΦΣΕΕ σε συνεννόηση για κοινή δράση με σκοπό την υπογραφή κλαδικών συμβάσεων, επιστολή που αγνοήθηκε και δεν απαντήθηκε ποτέ, προφανώς γιατί πιστεύουν ότι στον αγώνα για υπογραφή κλαδικής σύμβασης έχουν την αποκλειστικότητα. Τα προβλήματα του κλάδου είναι μεγάλα και των Φαρμακοϋπαλλήλων ακόμα μεγαλύτερα, από το 2010 που η ΟΕΦΣΕΕ κατήγγειλε την υφιστάμενη ΣΣΕ και από τότε δεν κατάφερε να υποχρεώσει τους εργοδότες να υπογράψουν νέα.

Αντί να παραδεχτεί την αποτυχία της και να επιδιώξει συναινέσεις ώστε από κοινού να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα του κλάδου, πυροδοτεί την διάσπαση μετατρέποντας την αντίθεση Εργαζομένων - Εργοδοτών σε σύγκρουση ανάμεσα στους ίδιους τους εργαζόμενους. Παράλληλα με μοχλό το Σωματείο του Αυλώνα 49 (πρώην ΜΙΝΕΡΒΑ) που νεκραναστήθηκε, προσπαθεί να διεισδύσει και στα άλλα εργοστάσια

Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr

του ομίλου για να τα μετατρέψει σε όργανα εξυπηρέτησης ιδιοτελών και κομματικών συμφερόντων που δεν είναι συμφέροντα των Εργαζόμενων της ΦΑΜΑΡ. Αλήθεια ποια είναι η άποψη των συναδέλφων του Αυλώνα 49 για τους τραμπουκισμούς που έγιναν χθες στο εργοστάσιο της Ανθούσας; Μήπως την επόμενη φορά που θα διαφωνήσουν με τη "γραμμή" έχουν την ίδια τύχη;

Στην Ανθούσα χθες αφού προπηλάκισαν συναδέλφους και συναδέλφισσες, αποχώρησαν με «τη λήξη του ωραρίου τους» κατά τις 9.30 πμ.

Όλο αυτό το διάστημα η αστυνομία προσπαθούσε να λειτουργήσει δήθεν πυροσβεστικά καλύπτοντας ουσιαστικά τους εξωεταιρικούς «καταληψίες» της πύλης εισόδου στο εργοστάσιο, αφήνοντας τους εργαζόμενους της ΦΑΜΑΡ ομήρους έξω, σε συνθήκες καύσωνα. Ο μόνος λόγος που η κατάσταση δεν ξέφυγε περισσότερο ήταν η ψυχραιμία που δείξαν οι ίδιοι οι συνάδελφοί μας. Εμείς δεν περιμένουμε από αυτήν την αστυνομία και τους σημερινούς πολιτικούς προϊσταμένους της προάσπιση των δικαιωμάτων μας. Είναι φανερό ότι η περιφρούρηση πέφτει στα χέρια των Εργαζόμενων στην επιχείρηση και αυτό θα γίνει από εδώ και πέρα.

Καλούμε την ΓΣΕΕ και το ΕΚΑ να πάρουν θέση και να καταδικάσουν αυτά τα φαινόμενα. Επειδή αύριο Σάββατο γίνεται το Συνέδριο του ΕΚ Εύβοιας όπου οι ίδιοι προσπάθησαν ανεπιτυχώς με προσφυγή στα δικαστήρια να εμποδίσουν τον Δεκέμβρη την είσοδο του Σωματίου Εργατοϋπαλλήλων ΦΑΜΑΡ στην δύναμη του, φοβόμαστε βάσιμα ότι τα χθεσινά επεισόδια ήταν πρόβα τζενεράλε για να τα επαναλάβουν στην Χαλκίδα αύριο.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες της ΦΑΜΑΡ

Ο εχθρός είναι ένας και αυτός δεν είναι οι συνάδελφοι μας, είναι η εργοδοσία και η κάθε κυβέρνηση που τη στηρίζει, και είναι υπεύθυνοι για τα προβλήματα που βιώνουμε καθημερινά στους εργασιακούς μας χώρους.

- Συσπειρωθείτε γύρω από το επιχειρησιακό σας Σωματίο, την Ομοσπονδία μας και τα συλλογικά όργανα του εργατικού κινήματος!
- Απομονώστε τους προβοκάτορες και τους διασπαστές!
- Έξω οι φασιστικές πρακτικές από τα εργατικά Σωματεία!

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ